

Łobzenica, dnia 25.09.2020 r.

RG-IZP.271.4.2020

ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający informuję, iż:

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Termomodernizacja budynków: Urzędu Miejskiego Gminy Łobzenica, Centrum Profilaktyki i Aktywności Społecznej w Łobzenicy, Przedszkola Publicznego w Łobzenicy i Szkoły Podstawowej w Dźwiersznie Małym”, opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 552678-N-2020 z dnia 2020-06-19r. do Zamawiającego, złożono wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ), Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę kryterium, o którym mowa w Rozdziale V Warunki udziału w postępowaniu, ust. 2 na poniższy: „Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że posiada środki finansowe lub zdolność kredytową, w wysokości co najmniej 2 500 000,00 zł”.

Warunki udziału w postępowaniu mają na celu ograniczenie ryzyka wyboru wykonawcy niezdolnego do wykonania zamówienia publicznego lub w stosunku, do którego, ze względu na sytuację podmiotową zachodzi prawdopodobieństwo nienależytego wykonania zamówienia (art. 22 ust. 1 ustawy PZP).

Z uwagi na fakt, iż zgodnie z projektem Umowy „Zamawiający przewiduje do ośmiu płatności częściowych za wykonanie części robót budowlanych, każdorazowo do kwoty 30% wartości wynagrodzenia Wykonawcy, o którym mowa ust. 1 oraz zgodnej i wynikającej z dostarczonych harmonogramów rzeczowo – finansowych oraz jedną płatność końcową”, określenie przez Zamawiającego, wartości zdolności finansowej na poziomie 4 000 000,00 zł (posiadane środki finansowane lub zdolność kredytowa) może stanowić wygórowane, dyskryminacyjne kryterium ograniczenia liczby wykonawców, którzy posiadają zdolność do prawidłowego wykonania zadania.

Odpowiedź 1:

Zamawiający zmienił wymóg w zakresie sytuacji ekonomicznej lub finansowej. Zgodnie z szóstą zmianą SIWZ, warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że posiada środki finansowe lub zdolność kredytową, w wysokości co najmniej 3 000 000,00 zł.

Pytanie 2:

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o obniżenie dopuszczalnej wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy do 5 % ceny całkowitej podanej w ofercie.

Zmiana ma na celu ochronę przedsiębiorstw przed utratą płynności finansowej w związku z kryzysem wywołanym pandemią COVID-19. Niniejsze regulacje dopuszcza Ustawa z dnia 19 czerwca 2020 r. o dopłatach do oprocentowania kredytów bankowych udzielanych przedsiębiorcom dotkniętym skutkami COVID-19 oraz o uproszczonym postępowaniu o zatwierdzenie układu w związku z wystąpieniem COVID-19 (Dz.U. poz. 1086).

Odpowiedź 2:

Zgodnie z szóstą zmianą SIWZ, Zamawiający zmienił wysokość zabezpieczenia należytego wykonania umowy do 5 % ceny całkowitej podanej w ofercie.

z up. BURMISTRZA

Józef Lewandowski
Zastępca Burmistrza